
 ها، تمرین صفر، ها و سیستمسیگنال

 هزاروچهارصدویکفصل بهار سال یک

 دانشگاه تحصیلات تکمیلی علوم پایه زنجاندانشکده علم رایانه و فناوری اطلاعات،

 سیگنال های زیر را رسم کنید. x[n]و  x(t)های  با توجه به سیگنال (با جابجایی زمانی، انعکاس، و تغییر مقیاس  سیگنال )رسم (۱
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  .همواره غیرصفر است پیوستهزمان مساحت زیر نمودار سیگنال زوجنشان دهید که  الف(  (های سیگنالتحلیل ویژگی) (۲

𝑥(−𝑡)یک سیگنال زوج باشد، همواره خواهیم داشت:  x(t)اگر : یادآوری  =  𝑥(𝑡) 

 پیوسته دارد؟تغییرات جابجایی زمانی، انعکاس، و تغییر مقیاس چه تاثیری در مساحت زیر نمودار سیگنال زمانب( 

x(tجابجایی زمانی:  :یادآوری − 𝛼) ، :انعکاسx(−t)،  :تغییر مقیاسx(αt)  
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(sin(t)+۲)

۲

cos (t)
  را محاسبه کنید.  

 کنید: ثابتاست،  ox[n]برابر  x[n]و بخش فرد سیگنال  ex[n] برابر x[n]با فرض اینکه بخش زوج سیگنال ( ۴
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 است،  𝑥𝑜(𝑡)برابر  x(t)و بخش فرد سیگنال  𝑥𝑒(𝑡)برابر  x(t)با فرض اینکه بخش زوج سیگنال د( 
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